

5 ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ДУЭТ

В конце января на гастроли в Тбилиси впервые приедет народная артистка РСФСР Ирина Архипова, одна из лучших меццо-сопрано советской оперы.

...1960 год. В Большом театре Союза ССР выступает знаменитый тенор Марио Дель-Монако. В опере Бизе «Кармен» он поет вместе с И. Архипо-

вой. Вдохновенное мастерство певицы покорило Дель-Монако, и он пригласил ее на совместные гастроли по Италии. Рим, Неаполь, Флоренция... Триумфальный успех сопутствовал в Италии нашей певице.

«Архипова, — писала одна из итальянских газет, — наделена глубокой и вол-

нующей музыкальностью. Она обладает безупречной интонацией, чистой дикцией и очень хорошим итальянским произношением, для иностранки просто завидным. Голос удивительно здоров, свеж и подвижен, с широким диапазоном. Как исполнительница, она обладает тонким и, несомненно, горячим

и страстным темпераментом, таким он проявляется и в звучании голоса и в игре...»

В Тбилиси певица выступит 28 и 30 января в «Аиде» и 2 февраля в спектакле «Кармен».

Вместе с Архиповой выступит народный артист Грузинской ССР, солист Большого театра Союза ССР Зураб Анджапаридзе.